FdS

TD§ - Coreclion

m—

(:_{4-' La Fmﬁx Mnmﬁljgé /Hué/aj
A)[.afwa& /oF7/ M&fmf/d%ﬁj(v
L poumel yé M A /

/f/m.e?u : - I)

0% }tamm[L wau en Mfé //ﬁ DW g///!y{m«e:(@
e /Mw/fw@uﬂ T ' (jm[\/ \/-j"mmé

ﬂj

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn




| La il anibsle af v, dome [ X(0)7 Vo K = A
__ b(‘;):vﬂﬁw,(._.,fb

&‘(' ;(=\/oa-:»p( |
Tb‘-a{'* \/o_.-bw;.r(
| P X (t) = Vi sk F + C
2 )
3“‘) ~ -J% t Vo wmK é - D

B/ wotant wiitial | Lo pol Lipul & Ia
(rwll ;,ZM/L /{aym du m/&e :x(°) =5(¢)= O

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn




ey @

Aviac | ; () = Vo b
/J é(%) : -a_f;fw,m«l/(f
‘2) (JA éw&) a/;t\/@w/ éﬁé WMé a f:.d e/'
6{: tF UA FMZL (D,O)

JX(ILF) = D = Vs s £ (o
l é(t"): C = "1z >

‘l %MA
. o
- IR _12 - V.2 ik X
2
" -Dl
O/L (> A K %/.)m(,zﬁ() f(CWLC ZK: Aam“%l
| o 2 K T /4--1&%“ :‘}21_
OM a 2 m)/&s t/w O ﬁj_ 7’79_ : Vs

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn



nnnnnnnnnnnnnnnnnnn



(n A,;&‘J/u
Cmo&&é:«ua yon f,l&i /

f?((f)-:._
CJUx () = F

) 2

M,;( [-'f\/o
bﬁ;ﬂc_liz"' Vatl/

i

X(f-‘-’) s
X (°)

S

&

/
/t’ha%&n p&t /woal/mwa/ a\VeC commne

Vs

=V

e ‘ — | f- =
/Z-. [m ,éb.?,w: A M;(,g,é /;M X (tc) =0 p/m /f;— : 2

_/a a&afama, /om(mm %/i )(((LF_) - - ‘ . =/

AN | (¢
X

Fo- O/f//m'

Cr = O/72 4

=l

|

2) JZA oliux €7MW&M a& MWVW%/MVMMf :

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn



Con /LMZ(J‘ / /Lcwf
xﬁ f(AmA s <) 1 Vi |
X(t) = - 4 "2(”“’{{ H”U
2{3 / —
/‘L g ane AI:WZ}é out 14;: i l'/G _
7 SNy
5{[ /&» ﬁzw/mde AN COUUAL M/ ))C/"f y %l‘ Pl
/ | 2(’”"{‘/@‘5
ANA : LLF': 0,4 b /
(_?('Af = 0155m 3
Cx ( FlaCawe @/Lmﬁ/
) B dis o
POJCO{& P = /mj&
— C Rk UL
ol o et Fp (A0
hl Fad(h-a-L)e

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn



2) éemécw/ar/7/wﬂw /mc P+F+E’ 0

o /;'/w' It % ﬁa«w AX €D

el

!‘27-.-.0

~ g = -&L-—/;ﬁ. = 0
9 k() ) +Rs

A wac | R

lﬁ;”’“g;é/““jw

3) Si' /92=0 a/omc/m

/é w,k e,/L / /’/7»“-
Rb(h:l\mﬂ#)-o-m})-—-/é(ﬂf

©

Fém A codaclc oubit

/W/,é o

d'oi Vh -

YA

Y

Cfbd/é/w
w -/ )

7

nnnnnnnnnnnnnnnnnnn



Exercice 5 : Chaussette dans un séche linge
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Exercice 6 : Pendule conique a deux fils
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